

2 Україна й НАТО розпочинають дискусії про План дій щодо членства в Альянсі



6 Економіка України за січень — травень 2017 року



УРЯДОВИЙ КУР'ЄР

ВІВТОРОК, 11 ЛИПНЯ 2017 РОКУ

ЦІНА ДОГОВІРНА

№126 (5995)

ЦИТАТА ДНЯ

АНТОНІУ ГУТЕРРІШ: *«Українці мають право жити в мирі і процвітанні, а їхнього права на незалежність, суверенітет і територіальну цілісність слід дотримуватися».*



Генеральний секретар ООН про повагу до нашого народу на національному й світовому рівнях

Як оговтуються від стихії постраждали регіони?



Фото з сайту csiro.au

«Сі Бриз» розпочинає морські операції

СПІЛЬНА БЕЗПЕКА. В Україні до 23 липня триватимуть міжнародні військово-морські навчання «Сі Бриз-2017». Проходять вони в дусі програми «Партнерство заради миру» відповідно до програми двосторонньої співпраці між міністерствами оборони України і США на поточний рік. Загалом до участі залучено 16 країн: Україну, США, Румунію, Туреччину, Грузію, Велику Британію, Грецію, Канаду, Італію, Бельгію, Болгарію, Литву, Норвегію, Польщу, Швецію, Францію. Темою стало проведення багатонаціональної морської операції з безпеки у кризовому регіоні, повідомляє УНІАН. Буде опрацьовано зокрема дії штабу з планування та ведення морських операцій відповідно до стандартів НАТО, дії багатонаціональних сил під час операції з безпеки в Чорному морі.

З нашого боку залучено 15 кораблів, катерів і суден забезпечення, до 8 літаків і вертольотів, рятувальна пошуково-десантна група, підрозділ морської піхоти, інженерний підрозділ, майже 50 одиниць техніки. Не стоять осторонь і Нацгвардія, курсанти військових вишів Сухопутних військ, морська й авіаційна техніка прикордонників і Повітряних сил.

ЦИФРА ДНЯ

101,6%

становив, за даними Держстату, індекс споживчих цін (індекс інфляції) у червні 2017 року порівняно з травнем

ЗБИТКИ. Численні погодні аномалії, які фіксують упродовж кількох останніх років, додають селянам клопоту

Лікарні Дніпра встановлюють власні котельні

РАЦІОНАЛЬНО. Нині розпочато будівництво ще однієї — на соняшникових пелетах

Наталія БІЛЛОВИЦЬКА, «Урядовий кур'єр»

На Дніпропетровщині розпочато будівництво чергової сучасної котельні, яка працюватиме без використання га-

зу — на соняшникових пелетах. Вона опалюватиме велику міську лікарню і три прилеглі житлові будинки.

Комунальний заклад Дніпропетровської обласної ради — Четверта дніпровська місь-

ка багатопрофільна клінічна лікарня розрахована на 745 ліжко-місць, має в своєму складі багато важливих відділень. Серед них — ендокринологічний, гематологічний, нефрологічний, онкопроктологічний, хи-

міотерапевтичний центри, відділення трансфузіології, гемодіалізу (тут, зокрема, надається допомога вимушеним переселенцям й жителям Донбасу, які не можуть отримати важливу для життя медичну по-

слугу вдома), неврологічне та терапевтичне, два урологічних, два хірургічних, центри хірургії судин, гострих отруєнь, патології голови й шиї, лікування профзахворювань та інші.



КУРСИ ВАЛЮТ/БАНКІВСЬКІ МЕТАЛИ встановлені Національним банком України на **10 липня 2017 року**
USD 2602.2967 за 100 доларів США **EUR 2969.7410** за 100 євро **RUB 4.3099** за 10 рублів **AU 317584.29** за 10 трійських унцій **AG 4122.04** за 10 трійських унцій **PT 235507.85** за 10 трійських унцій **PD 217291.77**

